

## Rodinný den Dvořákovy Prahy: hravě a nevázně o světě vážné hudby

V Praze 23. července 2015 – Necelé tři týdny po začátku školního roku v neděli 20. září rozezní Rudolfinum a náměstí Jana Palacha dětský smích, jásot i hudba. Výtvarné a hudební dílny, open-air koncerty i zábavná hudebně-kouzelnická show seznámí nejen ty nejmenší hravě a nevázně se světem vážné hudby a s jedním z největších skladatelů - Antonínem Dvořákem. I pro dospělé mohou být některé informace ze života Antonína Dvořáka překvapením. *„Chceme dětem představit autora krásných symfonií a oper i v osobní rovině. Byl například velkým milovníkem parních vlaků či švestkových knedlíků. Zároveň chceme ukázat, že i vážná hudba může být zábava,“* říká Marek Vrabec, umělecký ředitel festivalu Dvořákova Praha.

Rodinný den Dvořákovy Prahy zahájí posluchačsky vstřícné dopolední Nedělní matiné s ansámblem Collegium 1704, který nabídne hudbu Mozartových současníků Josefa Myslivečka, Leopolda Koželuha i Jana Václava Huga Voříška. Mistři českého klasicismu, káva a Sacher dort nabízejí ideální způsob trávení nedělního dopoledne s rodinou nebo přáteli.

Po poledni před Rudolfinem mohou účastníci Rodinného dne i kolemjdoucí vyrazit na hudební výlet s díly Antonína Dvořáka do Ameriky. Vezmou je na něj mladé energické virtuózky z Eve Quartet. První hráčky pražského orchestru FOK, které se nebrání spojování různých stylů a žánrů, nabídnou posluchačům svěží koncert inspirovaný černošskými rytmy na poli swingu.

Odpoledne vyplní výtvarně-hudební dílny, na kterých se děti originálním způsobem seznámí se zásadními díly i životem Antonína Dvořáka. Díky spolupráci s ateliérem K1 a vydavatelstvím Radioservis si pak jako dárek odnesou vlastnoručně vyrobenou vzpomínku do knihovničky nebo CD.

Vrcholem celého nedělního programu bude představení trojice Classic Buskers & Neil Henry. Dva hudební komici a přitom výteční instrumentalisté společně s jedním z nejlepších britských kouzelníků předvedou legrační show, během níž je dovoleno výskat, křičet, nahlas se smát a kdykoliv tleskat. Během svého představení vystřídají okolo čtyřiceti různých dechových nástrojů, které doplní o specifický britský humor. Divákům přijdou nejprve polechtat bránice krátkou ukázkou před Rudolfinem (15.30), aby pak od 17.00 v Dvořákově síni mohla naplno propuknout salva smíchu a zábavy vyvolaná představením Musical Magic.

Venkovní program bude přístupný zdarma. Vstupenky na Nedělní matiné a Classic Buskers je možné zakoupit v předprodeji. Vstupenky na dílny budou v prodeji na místě. Více informací je k dispozici na [www.dvorakovapraha.cz](http://www.dvorakovapraha.cz).

Geniálního skladatele Antonína Dvořáka oslaví letos festival Dvořákova Praha v přítomnosti prestižních světových i domácích orchestrů, hvězdných sólistů a dirigentů. Během 7. až 23. září zamíří na koncertní podia věhlasná hudební tělesa jako Philharmonia Orchestra London v čele s Christophem von Dohnányim, Academy of St Martin in the Fields, Tonhalle-Orchester Zürich či Freiburger Barockorchester. Osmý ročník festivalu slavnostně otevře jedinečný violoncellista Yo-Yo Ma po boku České filharmonie. Té budou patřit i další festivalové večery, včetně závěrečného. Program zdobí ale i houslistka Lisa Batiaschvili, violoncellista Gauthier Capuçon, houslista David Garrett nebo pianisté Piotr Anderszewski a Ivo Kahánek.

Festival Dvořákova Praha se koná pod záštitou Bohuslava Sobotky, předsedy vlády ČR, a Adriany Krnáčové, primátorky hl. města Prahy.

Generální partner: investiční skupina KKCG  
Za podpory: hlavní město Praha, Ministerstvo kultury ČR

Hlavní partneři: Sazka, KIKA  
Partneři koncertů: MND, marketingová agentura S.E.N.  
Generální mediální partner: Česká televize  
Hlavní mediální partneři: Český rozhlas, MF DNES, iDNES.cz  
Odborní mediální partneři: Opera Plus, Harmonie, Classic Praha  
Mediální partneři: Forbes Česko, Reportér, Lidové noviny, Literární noviny, Dotyk, Týdeník Rozhlas, Expres FM  
Oficiální vůz: BMW CarTec Praha  
Speciální poděkování: Česká filharmonie, Národní galerie v Praze, Městská část Praha 1, Národní muzeum – Muzeum Antonína Dvořáka, Památník Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbrami, Správa Pražského hradu  
Dodavatelé: Centr Group, GTS ALIVE, d-PROG, Franck Provost, Impromat, KPMG, Machart PIANA, Mary Kay, Soline, Šafář & Partners – advokátní kancelář, The Emblem, Yamaha  
Partner Ceny Antonína Dvořáka: sklárna MOSER  
Neziskový partner: Nadace Proměny

**Kontakt pro média:**

Silvie Marková, Lucie Čunderliková  
public relations  
e-mail: [press@dvorakovapraha.cz](mailto:press@dvorakovapraha.cz)  
tel.: 604 748 699, 733 538 889  
tel.: +420 272 657 121  
[www.dvorakovapraha.cz](http://www.dvorakovapraha.cz)